



Вы были некогда тьма, а теперь—свет в Господе:
поступайте, как чада света, потому что плод Духа
состоит во всякой благодати, праведности и истине.
К Ефесянам 5:8-9



祈enzler

Япония Рассылка #10

новые молитвенные нужды

Дорогие друзья и молитвенники, 06.12.2022

Приветствуем вас из зимнего Китами. Наши отношения в новой церкви складываются очень хорошо, и благодаря искренней поддержке нашего пастора мы уже смогли приобрести много опыта и понимания жизни в этой церкви. Мы уже смогли посетить несколько молитвенных собраний, домашних групп и студенческих собраний.

В нашей последней рассылке мы уже сообщали, что у нас накопилось много молитвенных просьб, которыми мы хотели бы поделиться с вами сейчас. Прежде всего, мы очень рады поделиться с вами сообщением о том, что Япония с октября открыла свои **границы** для туристов. Поэтому приглашаем вас посетить нас в Японии.

Бог также благословил нас несколькими контактами здесь, в Японии. В нашей общине есть три **молодые женщины из Индонезии**, которые работают в сфере ухода за пожилыми людьми. Пастор Кито попросил нас немного присмотреть за ними. Мы уже приглашали их к нам на ужин, и у нас было прекрасное духовное общение. Мы также познакомились с **докторантом из Эфиопии**, который приехал в Японию в позапрошлом месяце. Он тоже является христианином и полон рвения делиться Евангелием с неспасёнными. Он прибыл из жаркой Африки и поэтому не был готов к здешним прохладным температурам и культурным особенностям японцев. Поэтому мы сразу же помогли ему, обеспечив его толстыми одеялами и тепловентилятором. Помогли ему также и в покупке одежды соответствующей сезону; уже несколько раз приглашали его в гости. Несмотря на языковой барьер, он чувствует себя очень комфортно в нашей общине и даже хочет присоединиться к ней.

Рождественское время в японских церквях очень насыщено, потому что проводится много **евангелизационных мероприятий**. Хотя мы начинаем совершать служение в церкви только с начала марта, мы будем участвовать в некоторых мероприятиях в декабре:

10.12. 15-минутное свидетельство во время рождественского вечера в группе сестры Т.

18.12. 10-минутное свидетельство во время богослужения в церкви

20.12. Рождественская евангелизация, которая будет проводиться группой сестер М.

24.12. Рождественское евангелизационное служение

Кроме того, мы хотели бы постепенно наладить контакты с **японскими студентами** и пригласить их, например, на рождественский ужин или выпечку рождественского печенья. Пожалуйста, молитесь о Божьем руководстве и духовной свободе в завязывании новых знакомств - будь то в Starbucks, в университетском городке, в парикмахерской или в онсене (горячей общественной бане), или в любом другом месте, куда ведет Бог.

Юлиан согласился войти в состав комитета по проведению следующей **миссионерской конференции** OMF в Японии, которая состоится в июне 2023 года. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы он смог достойно справиться с этим заданием, и чтобы она послужила благословением для всех её участников.

Большое спасибо за вашу молитвенную поддержку, ваши электронные письма и верную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина



Адрес Германия
Julian & Karolina Tenzler
Bodenseering 15
95445 Bayreuth



Адрес Япония
Julian & Karolina Tenzler
Shunkouchou 3-10-10
Shunkou Royal Heights 101,
Kitami
090-0801 Japan



Наш e-mail
info@prayforjapan.net



Наша домашняя страница
www.prayforjapan.net



Наш Telegram-канал
[Julian & Karolina in Japan](#)



Счет для пожертвований ([Ссылка на Онлайн-пожертвование](#))

Как и все миссионеры OMF, мы живем за счет пожертвований.

Владелец счета: OMF International Deutschland e.V.

IBAN: DE76 5185 0079 0350 0051 61

BIC: HELADEF1FRI (Sparkasse Oberhessen)

Назначение: Unterhalt Tenzler, [Имя жертвователя], [Его адрес]